



TANAIS Reg.

Chairman of CIVIL INTERNATIONAL COMMITTEE

Chairman CIC

Dr Valery Vasiljev
valery.vasiljev@members.nyas.org

TANAIS Reg.

First Vice -Chairman CIC

Dr ERNESTO GARCIA
elgarcia23@airtel.net

Spain, Zaragoza

Membership

Prof. Miroslav Demic
demic@knez.uis.kg.ac.yu

Yugoslavia

vice - chairman

Dr. Alexander Vasiljev
vasiljev@mariupol.biz

Ukraine

Membership

Prof. Goutam Dutta
goutam@iimahd.ernet.in

India

Membership

Prof. Fei Lin
LinFca@aol.com

Canada

Membership

Prof. Prithviraj Chattopadhyay
R.Chattopadhyay@gsm.ug.edu.au

New Zealand

Secretary

Ms Marina Tuzovskaya
tel +38 0629 373979

TANAIS Reg. (Mariupol)

27 Апрель, 2003

Доктору ЭРНЕСТО ГАРСИЯ (Dr ERNESTO GARCIA)

Заместителю Председателя Гражданского
Международного Комитета по подготовке мирового
общественного мнения к
проведению Первого Всемирного Конгресса Духовного Единения в
Нью Йорке.

Уважаемый Доктор ЭРНЕСТО ГАРСИЯ,

Последние события убедили нас в необходимости принять принципиально новые
качественные решения для обеспечения позитивной активности Вашей и нашей работы, а также
работы всех наших коллег и друзей.

Мы уверены, что Вы гордитесь огромной работой, которую выполняет Народ Испании
по духовному просвещению народов не только Латинской Америки, но и всего Американского и
Европейского континентов, начиная с XIY столетия. Фактически Вы эту работу продолжаете
сегодня в каждом своем письме нам.

Поэтому руководители Азовского отделения Академии экономических наук и
предпринимательской деятельности, руководство Института экономико-социокультурных
исследований и Председатель Гражданского Международного Комитета по подготовке
мирового общественного мнения к проведению Первого Всемирного Конгресса Духовного
Согласия в Нью-Йорке (коротко Комитет) приняли совместное решение сделать Первым
Руководителем Комитета Доктора ЭРНЕСТО ГАРСИЯ (Dr ERNESTO GARCIA).

Мы надеемся, что в будущем будет и второй Первый Вице-Председатель для Украины и
России, но Вы являетесь нашим Первым Вице-Председателем Гражданского Международного
Комитета (ГМК).

Мы считаем это решение полностью обоснованным.

Мистер Нобель начал бороться за будущее человечества после создания им страшных
средств разрушения. Академик Сахаров выступил активным сторонником перемен в СССР
после создания им ядерной бомбы.

Но уже в 1968 г. Аурелио Пичелли, Вице-президент "Оливетти" и член правления "Фиат",
приглашает 30 Выдающихся в Мире Людей для участия в обсуждении назревших перед Мировым
сообществом проблем. На этой встрече 6-7 апреля в 1967 г. создается Римский Клуб, который
является неправительственной организацией и не связан с политическими партиями, классами,
существующими идеологиями. А главное - члены Римского Клуба выступают в личном качестве
и не представляют какие-либо группы или страны.

Этот первый в современной цивилизации ПРЕЦЕДЕНТ, когда Выдающиеся Люди Мира
были объединены не РАСКАИВАНИЕМ очередного грешника (осознавшего тот огромный
вред, который может причинить его деятельность или открытие), а человеком, который создавал
и работал в современной экономике Европы для людей.

Но время и необходимость противостоять катастрофам по вине Человека требует сегодня
новых инициатив в интеллектуально- духовной сфере, которые должны возглавить достойные
люди науки и самой человеческой сферы деятельности - медицины. Мы уверены, что сама СУДЬБА
познакомила нас в Вами, Доктор ЭРНЕСТО ГАРСИЯ (Dr ERNESTO GARCIA).

Трагедия 11 сентября 2001 и все акции, вызванные этим событием, заставили нас по
электронной почте обратиться к Выдающимся Людям Мира, используя издание "Кто есть Кто в
Мире" 21ст". ИНТЕРНЕТ познакомили нас. И это знаменательно (!).

Мы рады, что Биографический Центр Кембриджского Университета разделяет нашу
высокую оценку Ваших профессиональных и моральных качеств. Но мы подчеркиваем, что все
это прежде всего Ваш Труд и Труд ваших родных и близких. Их интеллектуально-духовный труд
не уничтожим благодаря Вам и Вы реально продолжаете славную историю интеллектуальной и
духовной элиты Испании.

Мы считаем, что Вы, как представитель Великого Народа Испании, который принес свет
христианства в Америку, имеете моральное право реально взглянуть в Испании и Латинской
Америке эту необходимую сегодня для всех в Мире Работу.

Поэтому мы Вам делегируем все реальные права, которые позволят Вам опереться на
авторитет многих интеллектуалов и духовно развитых людей. Мы будем стремиться поддержать
все Ваши решения и все Ваши ИНИЦИАТИВЫ и Акции.

В университеты Испании мы направляем письма с просьбой оказать Вам необходимое
содействие.

С искренним и глубоким уважением,

Валерий Александрович Васильев (Valeriy Vasiljev)